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гр. София,  24.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 58 състав, 

в публично заседание на 24.03.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Снежанка Кьосева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова, като разгледа дело 

номер 947 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на 

именното повикване в 14.08 часа се явиха: 

 

 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ ЛЗ  [фирма] – редовно призован, представлява се от 

адв. М., с днес представено пълномощно.  

 ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА СЗОК - редовно призован, не се явява, 

представлява се от юриск. Г., с днес представено пълномощно.  

 СГП – редовно призована, не се представлява.  

 Адв. М.: СЗОК е направила процесуално нарушение и не е депозирала жалбата 

на д-р Е. Д. Г.. Имаме двама жалбоподатели, а СЗОК е решила еднолично как да се 

проведе производството. 

 Ю.. Г.: Оспорвам това. Двете жалби са подадени със съответните входящи 

номера. СЗОК е подала по настоящото дело жалба с вх. № 3891/2.2.2022 г. В момента 

не разполагам с другия входящ номер, но двете бяха подадени едновременно на 

същия ден. Нашият изходящ номер по това дело с предоставената налична цялостна 

преписка е изх. № 110011/1.2.2022 г. Не мога да цитирам номера на АССГ за другата 

жалба, но и двете паралелно бяха подадени. 

Адв. М.: Оспорван е един акт. Имаме идентичност на всички правнорелевантни 

факти. Имаме идентичност на страните и не би следвало да се образувани две дела. 

Ю.. Г.: Това е преценка на съда. Ние сме предоставили каквото е необходимо. 

Адв. М.: Имам тези номера, които са на СЗОК – два номера от една и съща дата. 

Подадени са в един и същи момент. В момента на подаването е оспорено, дали д-р Г. 

може да подава жалби. След кратки разяснения беше приета жалбата. В един и същи 

ден и час сме подали две жалби срещу заповед за налагане на санкции издадена от И. 

Д. Д., в качеството на директор на СЗОК. Посочените жалби сме подали лично в 



СЗОК, където същите са получили входящ номер от 25.1.2022 г. Видно е от 

съдържанието на обжалвания административен акт, че с него се налага санкция 

прекратяване на договор на лечебно заведение, относно дейността на 

д-р Е. Г., като специалист. В този смисъл считаме, че в хода на настоящото 

производство, като страна следва да бъде конституирана и д-р Е. Г., тъй като с 

издадения административен акт са нарушени нейни права.  

Моля съдът да конституира д-р Г., като съобрази, че жалбата е в кориците на делото, 

макар и не описана като самостоятелна жалба. 

Ю.. Г.: Самите жалби са подадени от Вас с различни вх. № на СЗОК. Съответно 

деловодната система е отчела и е регистрирала такива входящи номера за съответните 

подадени от Вас жалби, което означава, че ние сме представили на съда с различни 

входящи номера, съответно с наши изходящи по настоящото дело – изх. № 

110011/1.2.2022 на СЗОК и  № 3891/2.2.2022 г. на АССГ.  

 

СЪДЪТ, като изслуша страните, намира че към момента не са налице пречки да се 

даде ход на делото, тъй като по отношение на конституираните страни са изпълнени 

всички изисквания на закона. 

Видно от материалите по делото до лист 105 включително,  жалба на Е. Г. не е 

приложена и не е номерирана, поради което  същата не е част от материалите по 

делото.  

Жалба от Е. Г. е приложена на последната корица на делото, като препис на жалбата, 

въз основа на която е образувано настоящото производство. Няма данни, към 

настоящия момент тази жалба и съответно подателят и адресатът, вписани ли са в 

книжата на на АССГ, т.е. регистрирана ли е по надлежния ред, поради което към 

същата не може да бъде включена в производството по това дело, и по тази причина 

не може да бъде конституирана като страна по делото и подателката на посочената 

жалба. В тази връзка ще бъде извършена проверка в регистратурата на АССГ, и след 

установяване на обстоятелствата ще бъдат предприети съответните действия във 

връзка с преценката за допустимост на жалбата и евентуалното й включване в 

настоящото производство, освен ако председателят на съда реши, че следва да бъде 

образувано друго дело по нея. 

Предвид изложеното, Съдът  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

 ДОКЛАДВА жалбата с доказателствените искания.  

 ДОКЛАДВА административната преписка. 

 ДОКЛАДВА молба от ответника, постъпила в съда на 18.02.2022 г. с 

приложена Заповед № РД-15-1626/30.12.2021 г. за налагане на санкции /прекратяване 

на договор/ екземпляр, върху който е отбелязана датата на получаване на същата, 

предвид установяване допустимостта на жалбата. 

 

 Адв. М.: От името на доверителя ми поддържам жалбата, така както е 

предявена, но считам, че настоящото производство не може да се развие 

законосъобразно без да се конституира д-р Г. по делото. Моля в днешното съдебно 

заседание да не бъдат извършвани процесуални действия, а да бъде дадена 



възможност да се проучи причината, породи която жалбата на д-р Г. не е приобщена 

към делото по надлежен ред, и делото да се отложи за удобен за съда ден и час, при 

изясняване на въпроса, дали жалбата на същата е редовна, и дали същата трябва да 

бъде приобщена към настоящото дело, още повече, че тя касае същия акт, свързана с 

искане насочено към отмяната на този акт и в нея се установява, че са нарушени 

нейни законни права и интереси. Този въпрос не може да бъде ирелевантен за 

развитието на настоящото дело.  

Моля до решаването на този въпрос, да на се дава ход на делото и да не бъдат 

извършвани процесуални действия, още повече, че д-р Г. искаше да даде обяснения, 

как се развило производството. На нея й е било попречено да участва в 

производството от СЗОК, а се вижда, че актът засяга изцяло нейни права и интереси, 

не на някой друг, а нейни.  

В този контекст трябва да съобразим, че без нейното конституиране по настоящото 

делото, не би разрешил законосъобразно и истинно поставените на вниманието на 

съда спорни въпроси. Няма да соча други доказателства. Нямам други 

доказателствени искания. 

 

 Ю.. Г.: Уважавам и приемам правото на това искане, като се позовавам на това, 

че в последствие това ще бъде по преценка на съда и по негов почин.  

Моля съдът да призове в режим на призоваване жалбоподателя, който е свързан с 

осъществената проверка по процесната жалба, а именно: Л. Ц. Г., на чието основание 

по негова жалба е осъществена проверка за доказване на отчетените неизвършени 

дейности, с адрес по амбулаторен лист: [населено място],  [улица], с ЕГН [ЕГН], в 

качеството му на свидетел за следващото съдебно заседание.  

Адв. М.: Не се противопоставяме това лице да бъде призовано, с уточнение, че това 

лице не е жалбоподател, както го квалифицира СЗОК, а автор на едно писмо. Той не е 

обжалвал нито административен акт, нито друг такъв, за да бъде квалифициран като 

жалбоподател. Той е автор на писмо, което е депозирал в СЗОК. Той може да бъде 

разпитан като свидетел, което ще бъде в интерес за установяване на истината по 

делото. 

Ю.. Г.:  Не подкрепям доводите. В последствие в хода на проверката са му снети 

други данни, във вид на декларация  на 17.8.2021 г., в която точно визира 

амбулаторните листове, на основание на които са му били отчетени неизвършени 

дейности. 

 СЪДЪТ по доказателствата  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ПРОЧИТА И ПРИЛАГА като доказателства по делото докладваните в 

днешното съдебно заседание документи. 

 ДОПУСКА в качеството на свидетел при режим на призоваване Л. Ц. Г., с 

адрес посочен в съдебното заседание, като същият да се призове за следващото 

съдебно заседание.  

ДАВА възможност на страните да ангажират и други доказателства. 

УКАЗВА на процесуалния представител на жалбоподателя, че не съществува 

процесуална пречка до приключване на съдебното следствие да бъдат присъединени 

други жалби по делото и да бъдат конституирани и други жалбоподатели,ако са 



налице условията за това. 

ОСТАВЯ без уважение искането на процесуалния представител на жалбоподателя за 

не даване ход на делото, след като вече такъв е даден и поради липсата на основания 

делото да бъде отложено. 

Да се извърши проверка в регистратурата на АССГ, във връзка с приложената на 

корицата на делото жалба от Е. Д. Г. за следните обстоятелства: входирана ли е 

жалбата в регистъра на съда, образувано ли е въз основа на жалба с вх. № 

94-Г-161/25.1.2022 г. по описа на СЗОК друго дело в АССГ.  

Констатациите да бъдат отразени в писмо, докладвано по делото. 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 19.5.2022 година, от 13.30 часа,  за която 

дата страните уведомени.   

 

 Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.34 часа. 

 

  

 

       СЪДИЯ: 

 

            СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 

 
  
 
 


